
Кондратенко Віталій Миколайович 
Протокол №10 засідання кафедри права та правоохоронної діяльності  
від 25.04.2025 р. 
 

Про громадське обговорення проєкту освітньої програми «Правоохоронна 
діяльність» за спеціальністю К9 Правоохоронна діяльність, галузь знань K Безпека 

та оборона, другого (магістерського) рівня вищої освіти  

  

1. Найменування закладу вищої освіті, який проводив обговорення: 

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка 

2. Зміст проєкту освітньої програми, що виносився на обговорення: 

Проєкт освітьої програми «Правоохоронна діяльність» за спеціальністю К9 Правоохоронна 

діяльність, галузь знань K Безпека та оборона, другого (магістерського) рівня вищої освіти.  

 Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт 

програми було розміщено 24.03.2025 на офіційному веб-сайті Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка https://cusu.edu.ua/images/files-

2025/hromad_obgovorennia/25-26n.r/mag/Правоохоронна_діяльність_Магістр.pdf. 

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 24.04.2025 на електронну 

адресу: V.M.Kondratenko@cuspu.edu.ua  

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:  

Уповноважена особа з питань акредитації та ліцензування освітньої діяльності відділу 

забезпечення якості та цифрового супроводу освіти Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира Винниченка, кандидат економічних наук, доцент Панченко О.П. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:  

Під час громадського обговорення пропозиції не надходили. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

До ОПП у розділ Загальної інформації включити пункт «Форма здобуття освіти» відповідно 

до статті 49 Закону України «Про вищу освіту».  До ОПП у 2.1. Перелік компонент ОП внести 

відповідні зміни, зокрема до ОК ПП-1, ОК ПП-3; ОК ПП-10 викласти у вигляді: «Проблеми 

реформування системи правоохоронних органів України»; А-1 викласти у вигляді: 

«Атестаційний іспит за спеціальністю К9 Правоохоронна діяльність відповідно до програмних 

результатів навчання».
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ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 
громадського обговорення проєкту освітньої програми «Правоохоронна діяльність» за спеціальністю К9 
Правоохоронна діяльність, галузь знань K Безпека та оборона, другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Редакція проєкту програми Пропозиції до проєкту 
програми  

Автор  Інформація про врахування 
пропозицій та зауважень  

Проєкт програми було розміщено 

24.03.2025 на офіційному веб-сайті 

Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира 

Винниченка 

https://cusu.edu.ua/images/files-

2025/hromad_obgovorennia/25-

26n.r/mag/Правоохоронна_діяльність

_Магістр.pdf 

 

 

 

1. У загальній інформації Проєкту 

необхідно вказати форму здобуття 

освіти за ОПП відповідно до статті 

49 Закону України «Про вищу 

освіту».  

 

 

 

 

2. Усунути технічні неточності та 

узгодити формулювання назв 

окремих пунктів Компонентів 

освітньої програми між 

навчальними планами і ОПП 

 

Уповноважена особа з питань 
акредитації та ліцензування 
освітньої діяльності відділу 
забезпечення якості та 
цифрового супроводу освіти 
Центральноукраїнського 
державного університету імені 
Володимира Винниченка, 
кандидат економічних наук, 
доцент Панченко О.П. 

 

Професор кафедри права та 
правоохоронної діяльності 
Центральноукраїнського 
державного університету імені 
Володимира Винниченка, 
доктор юридичних наук, 
професор Кондратенко В.М. 

 

 

 

До ОПП у розділ Загальної інформації 
включено пункт «Форма здобуття 
освіти».  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
До ОПП у 2.1. Перелік компонент ОП 
внести відповідні зміни, зокрема до ОК 
ПП-1, ОК ПП-3; ОК ПП-10 викласти у 
вигляді: «Проблеми реформування 
системи правоохоронних органів 
України»; А-1 викласти у вигляді: 
«Атестаційний іспит за спеціальністю К9 
Правоохоронна діяльність відповідно до 
програмних результатів навчання».  

 


